
Na  začiatok  jednoducho  pridajte  do  vajíčka  dva  typy  peliet  –  biele  pelety  pracieho  prostriedku  a  čierne  turmalínové  pelety  –  
ktoré  spoločne  vyčistia  vaše  oblečenie.  Biele  pelety  obsahujú  povrchovo  aktívne  látky,  ktoré  pomáhajú  vode  viazať  nečistoty  

a  mastnotu,  rozkladajú  ich  a  oddeľujú  od  tkanín.  Čierne  turmalínové  pelety  prirodzene  ionizujú  vodu,  čím  ju  robia  mierne  
zásaditejšou,  čo  zvyšuje  čistiacu  silu.

Pre  trvalý  výkon  odporúčame  tiež  raz  mesačne  detoxikovať  váš  stroj.

2.  Tlačidlo  pevne  zatlačte  palcom.

1.  VŠETKY  pelety  nasypané  do  väčšej  polovice

tradičné  pracie  prostriedky  a  pomáha  vášmu  praciemu  vajíčku  dosiahnuť  čo  najlepší  výkon  už  od  prvého  prania.

Silnejšou  rukou  držte  väčšiu  polovicu  vajíčka.

Vajíčko,  aby  malo  priestor  na  cirkuláciu.
3.  Spustite  práčku  ako  obvykle!  Použite  pracie  vajíčko  s  nastaveniami  z

15  °C  až  60  °C  (60  °F  –  140  °F).

1.  Držte  vajíčko  na  bielizeň  oboma  rukami  na  boku  a

Ecoegg  Laundry  Egg  je  systém  pracích  prostriedkov  s  možnosťou  doplnenia,  ktorý  je  navrhnutý  tak,  aby  
bol  jednoduchý,  účinný  a  ekologický.  Pred  prvým  použitím  Ecoegg  odporúčame  detoxikovať  vašu  práčku  

pomocou  našich  detoxikačných  tabliet  Ecoegg.  Tým  sa  odstránia  nahromadené  zvyšky.

1.  Otočte  väčšiu  polovicu  obalu  na  vajíčko  hore  dnom.
2.  Teraz  vysypte  všetky  vrecká  s  peletami  do  tejto  polovice.

2.  Nepreplňujte  práčku  bielizňou  –  je  to  dôležité  pre  oblečenie  aj  bielizeň

4.  Po  použití  nechajte  vajíčko  na  pranie  medzi  jednotlivými  praniami  vyschnúť.  Pomáha  to  udržať  pelety  v  dobrom  
stave.  Ak  hneď  prajete  ďalšiu  várku  bielizne,  nie  je  potrebné  ho  sušiť  –  jednoducho  ho  vložte  späť.

1.  Vložte  pracie  vajce  do  bubna  práčky  na  oblečenie.

Jednoducho  ho  vkladajte  späť  do  práčky  znova  a  znova,  kým  sa  pelety  výrazne  nezmenšia  a  nebudú  mať  veľa  
jamiek.  Otočte  ho,  aby  ste  zistili,  kedy  je  potrebné  doplniť  pracie  vajce.

5.  Opakujte!  Vajíčko  do  pracieho  prostriedku  nie  je  potrebné  dopĺňať,  kým  ho  nepoužijete  na  70  praní.

peňaženka.  Vajíčko  na  pranie  ecoegg  je  vhodné  pre  citlivú  pokožku  a  bolo  dermatologicky  testované  a  spoločnosťou  
Dermatest®  ho  ohodnotila  ako  „vynikajúce“.

vajíčko.

2.  Teraz  otočte  väčšiu  polovicu  vajíčka  v  smere  šípky,  kým  nebudete  
počuť  „kliknutie“  a  jedna  šípka  nebude  zarovnaná  s  ikonou  zámku  ( ).

v  bubne.

Sme  spoločnosť  pozitívne  ovplyvňujúca  klímu,  ktorá  sa  zaviazala  vytvárať  produkty,  ktoré  sú  šetrné  k  vašej  pokožke  a  vašim...

3.  Zatiaľ  čo  držíte  tlačidlo  stlačené,  otočte  väčšiu  polovicu  v  smere  šípky,  
zatiaľ  čo  spodnú  polovicu  držíte  nehybne.  Otáčajte,  kým  sa  
dva  trojuholníky  nezarovnajú.

4.  Keď  sa  trojuholníky  zarovnajú,  oddeľte  dve  polovice

puzdro  na  vajcia,  nasaďte  menšie  veko  puzdra  na  vajcia  späť  na  
spodnú  polovicu.  Zarovnajte  oba  trojuholníky  tak,  aby  boli  
navzájom  zarovnané.

ZATVORTE  SVOJU  PRAČOVÚ  KRYTINU

OTVORTE  VAJÍČKO  NA  PRANIE

NAPLŇTE  VAJÍČKO  DO  PRANIA

POUŽITIE  VAJCA  NA  PRANIE

PRVÉ  PLNENIE  VAJÍČKA  DO  PRAČKY

AKO  FUNGUJE  VAJÍČKO  NA  PRANIE

sledujte  nás  na  sociálnych  sieťach...

POKYNY  NA  PRÁČOVÉ  VAJÍČKA
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Ak  máte  akékoľvek  otázky,  ozvite  sa
kontakt  so  zákazníckym  servisom

TikTok

Ecoegg  Products,  PO  Box  776,  Huntingdon,

InstagramFacebook

Cambridgeshire,  Spojené  kráľovstvo,  PE29  9RJ
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DOPLŇTE,  KEĎ  PELETY  KLESNÚ  NIŽŠIE

DOPLŇOVACIA  LINKA

50
70

X

Ak  používate  originálne  70-pracie  vajíčkové  pelety  a  klesli  pod  spodný  okraj,  kde  sa  
stretáva  farebný  a  biely  plast,  je  čas  kúpiť  si  náhradné  pelety  ecoegg!

Vajíčko  na  pranie  bez  vône  ocenené  ako  „Alergén“

Sú  dermatologicky  testované

Nepreplňujte  práčku  –  musí  byť  priestor  na  
cirkuláciu  oblečenia  a  vajíčok.

Obal  na  vajcia  je  recyklovateľný  (kategória  5)

Často  kladené  otázky  o  vajíčku  do  prania  
ecoegg  nájdete  na  stránke  

http://knowledgebase.ecoegg.com

Vajíčko  na  pranie  sa  dá  použiť  vo  vysokom

Vymeňte  biele  A  čierne  pelety  po  umytí  uvedenom  
na  obale,  napr.  70

recyklovateľný

Na  každú  bežnú  várku  bielizne  6  –  8  kg  použite  jedno  
pracie  vajce  s  peletami.

Ak  spozorujete  zápach,  je  to  úplne  normálne  pri  prechode  z  chemicky  zaťažených  pracích  prostriedkov  na  
vajcia  do  pracieho  prostriedku  ecoegg.  Prebytočný  prací  prostriedok  sa  môže  začať  hniť  vo  vnútri  práčky.  Tradičné  
pracie  prostriedky  sú  silne  parfumované,  čo  tento  zápach  maskuje.  Vajíčka  do  pracieho  prostriedku  ecoegg  sú  jemne  
parfumované,  aby  boli  šetrné  k  citlivej  pokožke.  Na  čistenie  práčky  odporúčame  použiť  detoxikačné  tablety  do  pracieho  
stroja  ecoegg,  ktoré  pomôžu  odstrániť  usadeniny  pracieho  prostriedku  a  nepríjemné  pachy,  pretože  sa  môžu  preniesť  
na  oblečenie.

Nenechávajte  vajíčko  na  pranie  v  X

X

Pracie  vajíčko  sa  môže  použiť  na  ručné  pranie  a  
jemnú  bielizeň.  Pred  použitím  pracie  vajíčko  namočte  na  
5-10  minút  do  vody.  Jemnú  bielizeň  vložte  do  
pracieho  vrecka.

Otvorte  vajíčko  na  pranie  a  skontrolujte  veľkosť  peliet.  Uistite  sa,  že  pelety  
sedia  vo  väčšej  polovici  vajíčka.  Pri  otváraní  buďte  opatrní,  aby  sa  pelety  
nevysypali!  Pozrite  sa  do  vnútra  väčšej  polovice  vajíčka  na  pranie.  Pelety  sa  zmenšili.

Sú  vhodné  pre  vegánov

X

Uchovávajte  vajce  do  bielizne  mimo  dosahu  detí  a  
domácich  zvierat.

Ocenenie  „Priateľský  produkt“  od  Allergy  UK

Ak  používate  50  pracích  peliet,  pozrite  sa  medzi  rebrá.  V  strede  hornej  
sady  vetracích  otvorov  je  priehlbina.  Ak  klesli  pod  túto  priehlbinu,  je  čas  ich  
doplniť.

Perte  farebnú  a  bielu  bielizeň  oddelene  a  vždy  
dodržiavajte  pokyny  na  pranie  uvedené  na  štítku  
odevu.

Obal  je  vyrobený  z  kartónu  schváleného  FSC  a  je

Vajíčko  na  pranie  používajte  iba  od  15  °C  do  60  °C  (60  °F  
-  140  °F).

Účinné  práčky  (HE)

Krabica  a  návod  sú  vytlačené  rastlinnými  farbami

Nepoužívajte  pracie  vajíčko  v  sušičke.

práčku,  skrinku  alebo  kartónový  obal  –  musí  
vyschnúť.  Použite  držiak  na  vajíčka  z  bielizne  
ecoegg,  ktorý  je  dostupný  na  www.ecoegg.com

Nikdy  nie  sú  testované  na  zvieratách

sušičke  alebo  v  cykle  sušičky  kombinovanej  
práčky  so  sušičkou

ČASTO  KLADENÉ  OTÁZKY

DÔLEŽITÁ  RADA:  PRED  POUŽITÍM  PRAČIEHO  VAJCA  SI  PREČÍTAJTE

NÁŠ  SĽUB
VAJÍČKO  NA  PRANIE VŠETKY  PRODUKTY  ECOEGG

ZVLÁŠTNY  ZÁPACH  Z  MÔJHO  PRÁČIKA?

KEDY  MÁM  DOPLNIŤ  PELETY?
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